

一周天气早知道, 请拨打电话96121
今天多云, 明天多云转阴, 傍晚到夜里阴有阵雨。气温20-28。

市长夜访土墩塘 问民生解难题

本报讯(记者 刘丽娟)6月3日晚6时50分许, 市委副书记、代市长林亦俊来到城东街道土墩塘村开展夜访活动, 走访慰问村里的老党员, 与村两委干部话建设、问民生、解难题。

土墩塘村地处城东街道东大门, 交通便利、地理位置优越、经济较为发达, 但外来人员较多, 村容村貌建设还不尽如人意。

林亦俊来到土墩塘村, 一路走一路问一路看, 深入了解村里的建设情况。

饭吃过了吗? 您的身体怎么样? 现在有什么困难吗? 对村里的建设有什么意见?

林亦俊走进78岁的老党员林彦奶家中, 拉着她的手亲切地攀谈家事、村事。林彦奶在村里当了24年的村党支部书记, 对村里的情况了如指掌。他说, 村里的新任村主任、书记都很能干事, 对现在的生活也很满意。

老人家, 我们来看你了。随后, 林亦俊又走访慰问了今年89岁的老党员方盛花。方盛花在村里当了多年的妇

代会主任, 还是村里的接生员, 但这两年身体不是很好。林亦俊嘱咐她要多注意身体, 健康享受晚年。

当晚, 林亦俊还与土墩塘村两委干部, 以及城东街道负责人等开展了座谈。村两委干部就村里道路拥堵、河流治理、漫步道建设、自来水管安装、电镀厂污染等一些新农村建设中遇到困难和问题进行了反映。

林亦俊对村里提出的困难和问题一一进行了协调, 并对一些问题的解决提出了思路、途径。针对村两委干部担心的电镀污染问题, 林亦俊指出, 今年年底前, 全市电镀企业都将迁入电镀园区, 不迁的将一律关停。他要求村干部在日常工作生活中也要加强河流污染方面的监督, 同共参与“五水共治”。



374名市人大代表轮训 部署今年监督重点

本报讯(记者 刘丽娟)昨日, 市十五届人大代表轮训班(第一期)在市人大代表培训中心举行, 120余名人大代表参加了培训。据悉, 市人大将在本月内共举办3期轮训班, 使全体374名市人大代表都接受一次培训。

与以往以理论培训为主不同, 这次培训非常务实。市人大常委会主任赵乐强说, 根据市十五届人大三次会议的决议和2014年首次人民听证会议的情况, 市人大将河道整治、城乡清洁、交通治堵和食品安全等4项内容, 作为2014年专题监督项目。同时, 他将分组的监督重点向代表们进行了解读, 并提出了代表的任务和要求。

其中, 在河道整治方面, 今年将重点监督当年在建项目(包括清淤工程和

护岸工程)的进度, 资金到位和审计的情况; 截污纳管工程的质量管理和最后一米的问题; 以及部门工作和监管职责到位情况, 包括建筑垃圾和建筑垃圾倒入河的问题, 违章建筑非法侵占河道问题, 工业污水偷排、漏排、直排入河问题, 划分管养禁养区或限养区问题等。同时, 今年还将在全市设立15个左右的监督观察点。赵乐强说: 人大代表是职务也是责任, 在大家都认为困难的事情前面, 要往前站一步, 传递给社会尽可能多的正能量。

此外, 市人大常委会副主任陈景飞还就怎么当好人大代表、人大与代表的关系等进行了讲解。温州市人大代表郑奇芳作了有关履职主题报告。

市政协召开反映社情民意信息工作会 首次聘任信息顾问

本报讯(记者 孔丽琴)6月4日下午, 市政协反映社情民意信息工作会议召开。

会上, 省政协办公厅信息宣传处工作人员及温州市政协研究室相关领导, 就如何进一步做好社情民意信息工作作了专题辅导报告与业务指导。

据了解, 近年来, 我市政协社情民意信息工作走在温州前列, 连续三年荣获温州市政协系统信息工作一等奖。今年年初以来, 政协委员、特邀信息员积极反映社情民意信息, 市政协向上级政协上报反映社情民意信息63条, 其中被全国政协办公厅采用3条, 被省政协办公厅采用11条。

当天, 会议还新聘任了2014年度市政协信息顾问和市政协特邀信息员。据了解, 聘任非政协委员为政协信息顾问在我市尚为首次。首批被聘任的10名政协信息顾问均为我市党政领导干部及企事业单位管理人员。作为政协反映社情民意信息工作的骨干力量, 他们将发挥各自职能优势, 为反映社情民意信息工作贡献聪明才智。

就做好今年的社情民意信息工作, 会议要求全市各政协委员要充分认识反映社情民意信息工作的重要性, 切实提高反映社情民意信息工作的质量, 增强反映社情民意信息工作的整体力量。

我给妈妈写封信 福溪留守儿童写家书传真情

第3版

正泰人喜迎创业三十华诞

记者 张全

正泰集团创业30周年之际, 喜讯频传。有中国工业“奥斯卡”之称的中国工业大奖近日花落正泰, 成为浙江省唯一获此殊荣的企业, 彰显了正泰在工业领域的强劲实力。

从1984年注册成立到1985年重组创业, 正泰从当年的3万元资金、1万元产值、8名员工起家, 到如今发展成为年产值300多亿元、员工近3万名的国内工业电气龙头企业和新能源领军企业, 30年间, 正泰人用汗水和智慧实现了从“中国制造”到“中国智造”的升华, 成为中国企业走向新型工业化道路的一面旗帜。

自2008年金融风暴骤起, 国内民营企业界哀鸿遍野, 不少创业者弃实就虚, 而正泰始终坚持创新驱动、坚守实业主业, 逆势上扬中迎来自己的30岁华诞, 员工们欢欣鼓舞, 喜上眉梢。

曾有人问正泰电气股份有限公司技

术中心总经理李水清: 你们的创新动力在哪, 坚守的意义何在? 他没有正面回答, 只陈述了一个事实: 曾经有一种规格的断路器过去一直为国外所垄断, 原因在于国内产品的某项重要参数不达标。经过多年努力, 正泰成功研制了这种断路器, 不仅技术参数达标了, 打破了国外品牌的垄断, 而且几乎降低了产品一半的售价, 用户也获益了。

创新驱动、转型发展, 我们的坚守是值得的。李水清说。从新世纪初加入正泰, 至今已有十多年时间。正泰今年三十而立, 我们的发展不会止步, 争创世界名牌, 实现产业报国, 是我们不忘的使命。

1992年进入正泰在流水线当装配工的王旭梅, 如今已成长为公司财务部的一名经理。从职场新手到职业经理人, 从小姑娘到为人母, 从青年走到中年, 在正泰, 我度过了人生最美好的22年时光。这个大舞台培养了我、造就了我! 王旭梅心怀感恩地说。

同样对正泰30周年饱含热情的正泰法务部股东关系处经理郑海乐, 先后在集团办公室、事业发展部、企划委、投资管理中心、法律部等部门工作过的她, 20年间一路见证了正泰的发展壮大。

上世纪90年代, 在集团进行股份制改造的过程中, 测算股份比例时, 那时普遍做法是在小数点后保留两位。当时我们就预感到, 若只取两位数, 眼前的误差或许只有几元或者几十元, 但将来企业发展大了, 误差或许会达到几万, 甚至更多。于是公司最终决定在小数点后保留四位。

正泰后来的跨越式发展恰好印证了当初的前瞻性考虑。快人快语的郑海乐丝毫不掩饰自己在正泰的收获, 我们不仅见证了企业的发展, 也充分享受了企业发展的成果。如果不在正泰, 我可能收获不了这么多的实践真知; 如果不在正泰, 我或许无法这么深刻地理解“创新”二字的重要性。我荣幸, 能与正泰共成长, 我骄傲, 我是一名正泰人。

没有围墙的剧场 永不落幕的舞台 第二届市民文化节开幕



开幕式演出现场。记者 郑剑佩 摄

本报(记者 朱琼洁)奏响激情乐章, 放飞文化梦想。昨晚, 乐清市中心公园里激情飞扬, 由市委宣传部、市文广新局主办, 乐清农商银行协办, 市文化馆承办的第二届市民文化节开幕式暨乐清农商银行杯“百姓舞台启动仪式”在这里举行。

市民文化节是群众的文化盛宴, 也是挖掘文艺人才的舞台。本届文化节将延续首届市民文化节“没有围墙的剧场, 永不落幕的舞台”的概念, 以进一步丰富广大市民文化生活, 营造良好的城市文化氛围。

从3月至12月, 舞动全城, 首届排舞电视大赛、第十三届“虹桥杯”少年儿童书画大赛、仙溪桂花文化节、乐清-象山“戏迷走亲联谊会”、文化馆公益课堂等100多项文化活动, 将通过赛事、展演、培训等方式尽情演绎, 涵盖了音乐、舞蹈、戏剧曲艺、美术书法、摄影、文学等方面。其中从首届市民文化节上推出的品牌“百姓舞台”, 在去年被评为温州市公共文化服务品牌项目, 今年将推出24场活动。

省文化馆馆长刁玉泉讲话, 市委常委、宣传部长林霞在第二届市民文化节开幕式上致辞, 市领导张亨根、方青、陈亦殊等参加开幕式, 并与广大市民一起观看了演出。

市政园林 行业协会成立

本报讯(记者 郑茜)日前, 我市市政园林行业协会成立, 协会将充分发挥市政园林企业与政府之间的桥梁与纽带作用, 优化行业经济发展环境, 提高行业自律能力, 推动我市市政园林事业健康发展。

目前我市登记注册的市政公用、园林绿化及相关企业达50余家, 2013年企业产值超2亿元, 为我市城市建设和生态环境建设发挥着重要作用。但部分市政园林企业存在盲目压价、相互杀价的恶性竞争。为解决行业发展中存在的问题, 我市成立了市政园林行业协会。

协会主要参与我市市政工程、市政园林设施管理、养护, 市政园林行业咨询、培训、科研教育。目前有45家单位会员, 16名个人会员。

同献一片丹心 共建碧水蓝天 翁垟街道各界为五水共治捐款

近日, 翁垟街道开展了乐清市慈善总会翁垟街道分会换届暨“五水共治、慈善一日捐”现场认捐活动。会议对77家单位和个人颁发奖牌以及201家单位和个人颁发了捐赠证书, 并号召全社会共同参与“五水共治、慈善一日捐”活动。

温州意华插电股份有限公司、叶利成先生、中国华信装备制造集团有限公司均认捐100万元, 上海永源企业股份有限公司认捐50万元, 意华控股集团有限公司、何文亮先生认捐20万元, 认捐现场, 企业家们纷纷举牌认捐, 不到10分钟时间, 企业认捐额就达626.2万元。

翁垟街道机关干部、宗教场所、企事业单位、各村居负责人等也纷纷捐资, 现场收到现金181040元。水是生命之源, 直接关系到我们的

生存环境和生活品质。以“治污水、防洪水、排涝水、保供水、抓节水”为主要内容的“五水共治”是大势所趋、发展所需, 更是功在当代、福泽子孙的民心工程。

翁垟街道领导表示将继续做好发动后续筹资工作, 积极投身“全面治水、全域治水、全民治水、科学治水”的大潮中, 共建碧水蓝天、人水和谐的宜居环境。在过去的五年, 翁垟各界爱心人士积极响应, 共认捐1500多万元, 到位资金1487万元, 用于街道道路建设946万元, 用于开展助医助学助老助孤等各项活动149万元, 总会统筹款123万元, 结余269万元。(施玮珺 管孟通)

乐清一周



今日出街

《乐清一周》第23期导读

- 【在旅途】5天4晚 畅游丽江 香格里拉
- 【世界杯】快乐世界杯
- 【乐活动】魅惑假面 与你共舞

2万份发行 市区全覆盖 辐射各大镇

·不限车型·不限车行
·手续更简·费用更低

农行 车贷宝

汽车分期消费专家
省钱省时才是硬道理 马上省钱 马上有车

免费提供购车融资方案 电话: 62582863

乐清农商银行 手机银行

原乐清农村合作银行

懂潮流 跨行汇款 就是免费汇款

德力西打假举报有奖
13757787000
0577-62720291

PICC 风雨同行 至爱至诚

中国人民保险 中国人民财产保险股份有限公司

400-1234567 www.epicc.com.cn

整治违法建筑 建设美好家园

举报电话: 62587580

乐清市 三改一拆 行动领导小组办公室 宣